
Procès-Verbal du deuxième conseil d’école 

du mardi 24 mars 2026 

 
 

 
Personnes présentes : 

Représentants municipaux : 

M. Lefevre M. le Maire de Courcelles-lès-Gisors, 

Mme Depoilly, Mme le Maire de Boury-en-Vexin , 

Mr Catherine Nicolas adjoint à la mairie de Boury en Vexin 

Mr Dubreuil Arthur conseiller municipal de Vaudancourt en charge des affaires scolaires 

Représentantes des parents d’élèves : 

Mme Prévisani, Mme Zacka, Mr Meunier, Mr Legros, Mr Beaurepère, Mme Guillon Guilgaut 

Enseignantes : 

Mmes Pruvot (CP CE1), Fréville (CE2-CM1), Patron (MS GS), Mme Vaupré (CM1 CM2) 

Absents excusés : 

Mme Samary Sandrine Mme Binet Elise enseignantes 

Mme Coquerel Sandrine, adjointe de la commune de Courcelles-lès-Gisors 
 

 
Ordre du jour : 
 



1 Présentation des nouvelles équipes municipales : 

Guillaume LEFEVRE nouveau maire de la commune 

et à Mr Arthur DUBREUIL conseiller municipal de la commune de Vaudancourt. 

2 Point sur les évaluations de mi parcours le CP 

Résultats très bons + 80% des élèves en réussite en français / 70% des élèves en 

réussites en mathématiques 

1 seul élève en grande difficulté à qui nous proposons un maintien 

Remarque : Les élèves ayant suivi les SRAN ont amélioré leurs résultats. 

Point sur les projets : 

Projets réalisés : 

Une première représentation du projet chorale a eu lieu le 18 décembre autour de 

l’illumination de la cour. Les parents semblent avoir apprécié cette représentation et le 

cadre de celle-ci. 

Retour des parents élus – les retours sont très positifs, l’inspection nous a demandé de 

les prévenir en cas d’événements de ce genre. 

Le projet chorale a été financé entièrement par la commune de Courcelles et nous l’en 

remercions. 

Intervention de Nicolas Dumas qui est venu présenter les familles d’instruments à 

toutes les classes. Il est intervenu trois fois en janvier (trois familles dinstruments) 

Intervention riche avec la présentation de beaucoup d’instruments : des instruments 

insolites, d’origine différentes… 

Une séance avec le ciné rural pour la fin d’année avec des courts métrages « Shaun le 

mouton » pour les plus jeunes et un recueil de poésies sur le thème de la liberté mis en 

images pour les plus grands. 

Les classes de CE2 CM1 et CM1 CM2 ont eu une intervention de 6 séances d’escrime, 

les élèves qui en avaient déjà fait l’année passée ont progressé. 

Les cours sont adaptés au niveau des élèves. 



Projets à venir : 

Intervention en dessin dans la classe de CM1 CM2 avec un dessinateur en retraite, qui 

va nous aider à mener un projet peinture qui aura lieu lors de la classe de découverte. 

Poursuite du projet chorale avec une représentation en juin lors de la fête villageoise 

qui a lieu le 27 juin. Les chants sont sur le thème des petites bêtes (en lien avec notre 

projet de l’année : le jardin, le potager et la biodiversité). 

Deux interventions dune chanteuse lyrique dans les classes de CE2 CM1 et CP CE1 

dans le cadre du projet chorale 

Sortie scolaire le 27 avril à l’abbaye de Royaumont pour les 5 classes sortie financée 

par la commune (prise en charge des bus), l’association « Les enfants d’abord », la 

coopérative scolaire et une participation qui sera demandée aux familles. 

La classe de découverte vélo de la classe de CM1 CM2 à Villarceaux du 4 mai au 7 mai 

financée à 60% par la mairie de Courcelles, une participation de l’association « Les 

enfants d’abord » et une participation des familles 

Poursuite du projet potager avec les classes de CE2 CM1 et de CM1 CM2, les semis 

ont été commencé dans les classes. En fonction du résultat, on demandera sans doute 

une petite aide aux familles : (plants, graines ...) 

Sous la pergola, nous allons retirer tous les bulbes avec les enfants et verrons avec 

Alain Hoebeke ( cantonnier en retraite) quelles plantes nous pourrons installer aux 

pieds des plantes grimpantes. 

Une journée Parcours du cœur sera organisée le jeudi 18 juin, nous ferons un appel 

aux parents pour tenir des ateliers. 

Intervention dans la classe de CP CE1 du centre social de Chaumont en Vexin sur le 

codage autour de Scratch sur plusieurs séances pour travailler sur le codage 

Club d’échec depuis le mois de janvier avec les cycles 2 le jeudi de 16h15 à 17h15 et 

les cycles 3 le vendredi de 16h15 à 17h15. Les élèves sont très motivés et participent 

activement. 

Financement de la coopérative pour mener à bien tous les projets de l’école et des 

classes : photos 1007€, kits cookies 491€. 

L’association « les enfants d’abord » a mis en place deux ventes de crêpes et une 

vente de confiture, qui ont permis le financement d’une partie de la classe de 

découverte ainsi que quelques plantes pour la pergola. Les ventes de crêpes n’ont pas 

été très fructueuses, il y a eu beaucoup de crêpes et peu ont été vendues. 



Interventions sportives : 

Deux cycles d’interventions sportives proposées par la Com Com 

Les trois classes d’élémentaire ont eu un cycle tennis 

Le cycle piscine débutera le mardi 7 avril jusqu’au 29 mai pour les classes de CP CE1 

et CM1 CM2 

Demande de M. Meunier sur la fréquence des activités sportives pour les élèves. Les 

séances de motricité sont journalières en maternelle, lors des temps pluvieux les 

classes ont accès à la salle des fêtes pour pratiquer la motricité. Les classes des 

élémentaires complètent les séances d’intervention sportives par d’autres séances 

d’EPS qui ne sont pas présentées lors du conseil d’école. 

Transport scolaire : 

Demande d’un arrêt à Mauréaumont, une famille doit se rendre à l’école à pied tous les 

matins et tous les soirs. L’arrêt à Mauréaumont ne nécessiterait pas de déviation, voir 

s’il est possible d’en créer un d’ici la rentrée 2026. La mairie de Vaudancourt prend en 

charge la demande. 

Point sur l’aménagement de la cour : 

Mise en place par la mairie le 3 décembre de l’arbre « Mûrier platane stérile » qui 

commence à faire ses premières feuilles, le financement a été fait par la mairie. 

La claustra et les bancs devraient être livrés fin avril financement mairie/ subvention 

Remerciements au maire 

Un récupérateur d’eau a été commandé grâce à l’obtention d’une subvention auprès de 

l’association « Les vestiaires de l’Epte » et la participation de l’association « Les enfants 

d’abord ». 

Un grand merci à tous nos partenaires !! 

Exercices sécurité école : 

Deux exercices incendie et deux exercices PPMS ont été réalisés dans de bonnes 

conditions. Les travaux demandés ont été réalisés par la mairie 

Question du signal pour le PPMS, corne de brume, sonnette ? 
 

 
Questions diverses 

Les parents délégués demandent : 

Combien d’élèves sont prévus pour l’année prochaine. 

13 élèves de PS sont prévus mais pas encore inscrits. 



13 élèves de CM2 partent en 6ème. 

Mme Depoilly remercie vivement M. Frigiotti d’avoir mis en place ce regroupement 

scolaire qui fonctionne vraiment bien. 

M. Legros soulève la question de la vitesse des voitures dans la rue devant la sortie du 

périscolaire. Questionnement général sur différents moyens de signalisation, de 

ralentissement ou de radar pédagogique. La mairie va réfléchir à des solutions, 

panneau : Attention Ecole ! , zone 30... 

Mme Vaupré tient à remercier toutes les familles qui ont pu s’organiser lors des 

absences de collègues non remplacées cela à faciliter grandement l’organisation de 

l’école. 

 

 
La séance est levée à 19H45. 
 

 
La secrétaire La directrice 

Mme PATRON MME VAUPRE 

 




